

镜头故事

# 联合国为三聚氰胺含量设上限

## 每公斤液态牛奶中不得超过0.15毫克

据世界卫生组织近日发布消息称,联合国为牛奶中三聚氰胺含量设定了新标准,每公斤液态奶中三聚氰胺含量不得超过0.15毫克。中国卫生部等五部委2011年发布的三聚氰胺限量值显示,婴儿配方食品中三聚氰胺的限量值为1mg/kg,其他食品中三聚氰胺的限量值为2.5mg/kg。

根据世界卫生组织近日提供的消息,联合国负责制定食品安全标准的国际食品法典委员会为牛奶中三聚氰胺含量设定了新标准,今后每公斤液态牛奶中三聚氰胺含量不得超过0.15毫克。

国际食品法典委员会说,三聚氰胺含量新标准将有助于

各国政府更好地保护消费者权益和健康。

国际食品法典委员会曾在两年前规定,每公斤用于制造奶粉的牛奶中三聚氰胺含量最多不得超过1毫克。其他食品中,三聚氰胺含量不得超过每公斤2.5毫克。

三聚氰胺是一种有机化

学物质,广泛用于塑料,粘合剂,厨房台面,餐具等。曾有牛奶生产者向原料牛奶中掺入了水以增加体积。由于牛奶被稀释,牛奶中蛋白质含量降低。而使用牛奶进行下一步加工的公司,一般通过测量牛奶中含氮量来检测蛋白质含量。因此,添加三聚

胺能提高牛奶的含氮量水平,从而造成蛋白质水平虚高。

向食品中添加三聚氰胺从未获得过联合国食品法典委员会的批准。曾有食品生产企业非法将三聚氰胺添加到食品中,以明显提高蛋白质含量。

海外八卦眼

### “碎片大厦”冠绝欧洲

#### 95层的欧洲新地标高为310米



近日,由卡塔尔出资修建的伦敦“碎片大厦”庆祝竣工。这座95层的摩天大楼高310米,在伦敦天际线中鹤立鸡群,成为欧洲新地标。“碎片大厦”以钢制成,呈上细下粗的锥形,矗立在伦敦桥附近。大楼低层为办公室,高层为住宅、餐厅和五星级酒店,顶层的观景台则开放于公众观光,预计每年可吸引100万游客。虽然大楼餐厅和观景台要到明年2月才对外开放,但游客可网上预购优先票,成人票价24.95英镑,小童票价18.95英镑。

### 美一镇长蓄须惹恼妻子 居民投票决定胡子命运

据报道,美国犹他州默里镇居民将举行被称为“2012大对决”的投票活动,来决定镇长斯纳尔是否该继续保留其长达18英寸的八字胡。

站在“剃掉胡子”阵营的是斯纳尔的妻子,39岁的阿普里尔。当地居民将在7月4日游行活动期间投票表决,要么大拇指向下以表示不赞成对阿普里尔,要么竖起大拇指以支持镇长斯纳尔。

斯纳尔曾在2009年为了慈善活动而刮过胡子,此后3年斯纳尔一直在精心蓄留胡子。这让妻子阿普里尔很恼火。“我想亲你,但我却找不到地方”。

### 美国9岁“神童”到大学授课 4岁时加入“门萨”俱乐部



美国天才男童塔尼什克·亚伯拉罕4岁时在标准智力测试中得到99.9分,接近满分,加入了专为高智商人士设立的“门萨”俱乐部。如今,9岁的他已经开始自学大学课程,还偶尔到大学授课。

塔尼什克的父亲比茹·亚伯拉罕是软件工程师,母亲塔吉·亚伯拉罕是名兽医,一家人住在加利福尼亚州萨克拉门托市。据父亲描述,塔尼什克在五六个月大时就表现出对书本的兴趣,而且似乎听得懂大人给他朗读的内容。2岁时,他就能从1数到100。4岁时,他在标准智力测试中得到99.9分,接近满分。

### 美国科学家太多了 要么失业要么转行

据媒体报道,美国总统奥巴马自上任以来一直重视科研发展,呼吁美国大学培养出更多科学人才。然而美国科研人才现状却是,有人完成博士课程后,久久也找不到与所学专业相关的工作,最后只能放弃。美国科研人才供过于求,加上经济不景气,很多美国企业在减少研发投入的同时将大量职位转移到海外,令很多科研人才被迫转行。

万花筒



### 英首相府“御用”捕鼠猫“疏于职守” “大牌”猫咪主要负责卖萌

拉里是只虎斑猫,如果不是在2011年2月从伦敦“巴特西猫狗之家”被招募到唐宁街10号的首相官邸成为“御用”捕鼠猫,它可能永远只是一只普通的猫咪。

据首相府工作人员透露,当初领养拉里是因为它“天生具有强烈的捕鼠天性”。但出人意料的是,它的这种天性似乎在进入首相府之后就消失殆尽。在某某次英国首相卡梅伦邀请就业与养老金大臣伊恩·邓肯·史密斯和北爱尔兰事务大臣欧文·佩特森到府内用餐讨论欧洲经济问题时,一只老鼠在他们用餐期间登堂入室,迫使卡梅伦用手中的银叉当做武器掷向该鼠,但可惜并未击中目标。而拉里捕获“任期”内第一只老鼠的消息也在第一时间登上了英国《卫报》。

西洋镜

## 经济不景气致失业率居高不下

# 大学生免费打工也难保有工作

### 降低身价求就业

英国经济形势持续低迷,失业率居高不下,波及大学毕业生就业。一项最新调查显示,迫于“毕业即失业”的压力,一些大学生表示,不给工资也干活。

英国学生信息网站student-beans.com一项针对全国大学生的最新调查显示,调查对象中,一半人表示,为了能进入就业市场,无偿工作也可以;40%表示可以接受只领最

低工资。

### 薪水创9年新低

英国高等教育统计局6月29日公布的数据显示,过去5年里,怀揣大学文凭去干“初级”工作的本科毕业生人数近乎翻倍,达到1万人。“初级”工作包括快递员、医院勤杂工、餐馆酒吧招待、清洁工等及其他体力工作。这些工作的从业者中本科生如今占5%,5年前约为3%。大学毕业后去当售货员、推销员、市场摊贩或电话

呼叫中心客服人员的人数也呈上升趋势。

英国薪酬及福利咨询机构“收入数据服务”今年4月发布的数据显示,今年大学毕业生的起薪将是2003年以来的最低水平,起薪中位数为2.5万英镑(3.9万美元)以内。计算通货膨胀率后,今年毕业生的工资比2011年“蒸发”2%,从平均19020英镑(2.98万美元)降至18605英镑(2.93万美元)。

### 难保能得到工作

高等教育统计局的统计显示,超过2万名大学生去年夏天毕业半年后仍处于待业状态,比例占毕业生总数的近10%。这一数字比5年前高出近一倍。

英国《卫报》援引全国学生联合会副主席格鲁费蒂的话报道,无偿工作属于违法,政府必须加强最低工资标准的执行。“免费打工只对那些能养活自己的人具有可行性,而且即便如此,也难保能得到工作,也不能保证相关经历对未来事业有所帮助。”

相关新闻

### 经济不景气女性更爱美

美国一项研究显示,经济不景气,美容产品和名牌牛仔裤的销售却逆势增长,类似“口红效应”的现象再现。这是因为女性为提升吸引力,更注重打扮。

美国得克萨斯基督教大学社会心理学助教萨拉·E·希尔为研究经济衰退对女性

消费习惯的影响,带领研究人员展开一系列实验。

他们在研究实际销售数据的同时,询问消费者在经济衰退的情况下是否愿意购买某些商品。结果显示,受调查男性表示对任何产品均没有购买欲望,而女性则对无法提升自己吸引力的产品没有购买欲望。

美国知名市场调查分析及研究机构NPD集团公司的调查则显示,2011年,美国出现“指甲油效应”。

“口红效应”这一经济理论是研究人员在上世纪30年代美国经济大萧条时期首次提出。美国1929年至1933年工业产值减半,但化妆品销售增加。经济

学家发现,经济不景气,女性难以承受例如买车、度假等大额消费,所以转而购买相对廉价的非必需品。

“口红效应”曾多次出现:1990年至2001年美国衰退时,化妆品行业工人数量增加;2001年遭受“9·11”袭击后,口红销售额翻倍。